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Teilprojekt 1 FB 03
 

Tutorenschulung 25.04.14 ()
Erfasste Fragebögen/number of questionnaires analyzed = 12

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Skala Histogramm

VeranstaltungsbewertungVeranstaltungsbewertung

Die Veranstaltung war sehr gut organisiert (z.B.
Zeitplanung, Ablauf).

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=1,25
s=0,45
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Die Inhalte wurden verständlich vermittelt. trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=1,5
s=0,52

50%

1

50%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

0%

7

Die Referentinnen waren inhaltlich kompetent. trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=1,17
s=0,39

83,3%

1

16,7%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

0%

7

Das Thema wurde anregend und motivierend erarbeitet. trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=1,33
s=0,49
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Auf Anmerkungen und Fragen der Teilnehmenden wurde
gut eingegangen.

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=1,42
s=0,51
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Die aktive Beteiligung der Teilnehmer/innen wurde
gefördert.

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=1,17
s=0,39
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Es gab hilfreiche Arbeitsmaterialien zum Workshop (z.B.
Handouts, Literaturhinweise).

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=11
mw=1,36
s=0,5
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Die Atmosphäre während der Veranstaltung war
angenehm.

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=1,33
s=0,49
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Die räumlichen Rahmenbedingungen (z.B. Größe und
Ausstattung des Raums) waren angemessen.

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=1,17
s=0,39
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Die Veranstaltung hat mich gut auf meine Tätigkeit als
Tutor/in vorbereitet.

trifft gar nicht zutrifft völlig zu n=12
mw=2,42
s=1,31
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Der zeitliche Umfang der Veranstaltung war
insgesamt…

viel zu hochviel zu gering n=12
mw=5,33
s=0,49
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Der theoretische Anteil war… viel zu hochviel zu gering n=12
mw=4,17
s=0,83
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Der praktische Anteil war… viel zu hochviel zu gering n=12
mw=3,67
s=0,65
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Das Tempo des Workshops war… viel zu hochviel zu gering n=12
mw=3,42
s=1
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Die Möglichkeit, sich mit anderen Tutorinnen/Tutoren
auszutauschen, war...

viel zu hochviel zu gering n=12
mw=3,92
s=0,51
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Meine Vorkenntnisse waren für diese Veranstaltung… viel zu hochviel zu gering n=12
mw=4,42
s=1,08
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Die Rolle des Tutors/der Tutorin gar nicht hilfreichsehr hilfreich n=12
mw=2,92
s=1,68
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Motivation von Gruppen gar nicht hilfreichsehr hilfreich n=12
mw=3
s=1,35
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Umgang mit Herausforderungen/Störungen gar nicht hilfreichsehr hilfreich n=12
mw=2,17
s=1,34
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Austausch mit einem erfahrenen Tutor gar nicht hilfreichsehr hilfreich n=12
mw=3,25
s=1,96
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Sammlung von Tipps & Tricks für die Leitung von
Tutorien

gar nicht hilfreichsehr hilfreich n=12
mw=1,83
s=0,72
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Wie bewerten Sie den WorkshopWie bewerten Sie den WorkshopWie bewerten Sie den WorkshopWie bewerten Sie den Workshop
insgesamt? (Schulnotensystem von 1 "sehr gut" bis 6insgesamt? (Schulnotensystem von 1 "sehr gut" bis 6insgesamt? (Schulnotensystem von 1 "sehr gut" bis 6insgesamt? (Schulnotensystem von 1 "sehr gut" bis 6
"ungenügend")"ungenügend")"ungenügend")"ungenügend")

ungenügendsehr gut n=12
mw=1,58
s=0,67
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Profillinie
Teilbereich: JGU - LOB Projekt
Name der/des Lehrenden: Teilprojekt 1 FB 03
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Tutorenschulung 25.04.14

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

VeranstaltungsbewertungVeranstaltungsbewertung

Die Veranstaltung war sehr gut organisiert (z.B.
Zeitplanung, Ablauf).

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=12 mw=1,25 md=1,00 s=0,45

Die Inhalte wurden verständlich vermittelt. trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=12 mw=1,50 md=1,50 s=0,52

Die Referentinnen waren inhaltlich kompetent. trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=12 mw=1,17 md=1,00 s=0,39

Das Thema wurde anregend und motivierend
erarbeitet.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=12 mw=1,33 md=1,00 s=0,49

Auf Anmerkungen und Fragen der Teilnehmenden
wurde gut eingegangen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=12 mw=1,42 md=1,00 s=0,51

Die aktive Beteiligung der Teilnehmer/innen wurde
gefördert.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=12 mw=1,17 md=1,00 s=0,39

Es gab hilfreiche Arbeitsmaterialien zum Workshop
(z.B. Handouts, Literaturhinweise).

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=11 mw=1,36 md=1,00 s=0,50

Die Atmosphäre während der Veranstaltung war
angenehm.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=12 mw=1,33 md=1,00 s=0,49

Die räumlichen Rahmenbedingungen (z.B. Größe
und Ausstattung des Raums) waren angemessen.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=12 mw=1,17 md=1,00 s=0,39

Die Veranstaltung hat mich gut auf meine Tätigkeit
als Tutor/in vorbereitet.

trifft völlig zu trifft gar nicht zu
n=12 mw=2,42 md=2,00 s=1,31

Der zeitliche Umfang der Veranstaltung war
insgesamt…

viel zu gering viel zu hoch
n=12 mw=5,33 md=5,00 s=0,49

Der theoretische Anteil war… viel zu gering viel zu hoch
n=12 mw=4,17 md=4,00 s=0,83

Der praktische Anteil war… viel zu gering viel zu hoch
n=12 mw=3,67 md=4,00 s=0,65

Das Tempo des Workshops war… viel zu gering viel zu hoch
n=12 mw=3,42 md=4,00 s=1,00

Die Möglichkeit, sich mit anderen Tutorinnen/
Tutoren auszutauschen, war...

viel zu gering viel zu hoch
n=12 mw=3,92 md=4,00 s=0,51

Meine Vorkenntnisse waren für diese
Veranstaltung…

viel zu gering viel zu hoch
n=12 mw=4,42 md=4,00 s=1,08

Die Rolle des Tutors/der Tutorin sehr hilfreich gar nicht
hilfreich n=12 mw=2,92 md=3,00 s=1,68

Motivation von Gruppen sehr hilfreich gar nicht
hilfreich n=12 mw=3,00 md=3,00 s=1,35

Umgang mit Herausforderungen/Störungen sehr hilfreich gar nicht
hilfreich n=12 mw=2,17 md=2,00 s=1,34

Austausch mit einem erfahrenen Tutor sehr hilfreich gar nicht
hilfreich n=12 mw=3,25 md=3,00 s=1,96

Sammlung von Tipps & Tricks für die Leitung von
Tutorien

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich n=12 mw=1,83 md=2,00 s=0,72

Wie bewerten Sie den WorkshopWie bewerten Sie den WorkshopWie bewerten Sie den WorkshopWie bewerten Sie den Workshop
insgesamt? (Schulnotensystem von 1 "sehr gut" bisinsgesamt? (Schulnotensystem von 1 "sehr gut" bisinsgesamt? (Schulnotensystem von 1 "sehr gut" bisinsgesamt? (Schulnotensystem von 1 "sehr gut" bis
6 "ungenügend")6 "ungenügend")6 "ungenügend")6 "ungenügend")

sehr gut ungenügend
n=12 mw=1,58 md=1,50 s=0,67


